



ERRATA

No Balanço Geral do exercício de 2018, página 151 – Balanço Patrimonial Consolidado, no quadro dos Ativos e Passivos Financeiros e Permanentes (Lei nº 4320/64), onde há o valor de R\$ 2.631.655.017,99 no Ativo Permanente, leia-se **R\$ 2.624.576.207,52** e, conseqüentemente, onde há o valor de R\$ 3.975.128.290,55 no Total do Ativo e R\$ 10.378.109.754,38 no Saldo Patrimonial, leia-se **R\$ 3.968.049.480,08 e R\$ 10.385.188.564,85**, respectivamente.

Ainda neste mesmo Balanço, página 1430 – Balanço Patrimonial da unidade 23101 – Secretaria Municipal das Finanças, no quadro dos Ativos e Passivos Financeiros e Permanentes (Lei nº 4320/64), onde há o valor de R\$ 882.552.677,25 no Ativo Permanente, leia-se **R\$ 875.473.866,78** e, conseqüentemente, onde há o valor de R\$ 1.197.639.036,06 no Total do Ativo e R\$ 1.156.375.462,20 no Saldo Patrimonial, leia-se **R\$ 1.190.560.225,59 e R\$ 1.149.296.651,73**, respectivamente.